
Vážené kolegyně, Vážení kolegové, 

 

dovolujeme si vás upozornit, že Univerzita Palackého má v rámci zkušebního přístupu možnost na 

měsíc vstupovat do databáze COS Pivot, která je určena převážně pro pracovníky ve vědě a 

výzkumu a postgraduální studenty. Databáze Pivot nabízí vyhledávání příležitostí k financování a 

vyhledávání potenciálních partnerů pro vědu a výzkum, zároveň také umožňuje prezentovat informace 

o pracovnících z UP a jejich vědecké činnosti. Vědečtí pracovníci tak mohou nacházet nové cesty 

pro financování svých projektů a pro navázání spolupráce s odborníky z celého světa. 

  

Vstup do databáze: https://pivot.cos.com nebo http://www.infozdroje.cz 

 

 Zkušební přístup je nastaven pro počítačovou síť univerzity. Pro využití všech funkcí a možnost 

přístupu i z počítače mimo síť univerzity doporučujeme vytvořit si svůj osobní uživatelský účet - 

jednoduchou registraci provedete na adresehttps://pivot.cos.com/register (do registračního formuláře 

je nutné zadat Váš e-mail s doménou @upol.cz a Vámi zvolené heslo) a jako instituci vybrat Palacky 

University in Olomouc. Po odeslání registračního formuláře do Vaší e-mailové schránky přijde 

zpráva se žádostí o ověření, je třeba ve zprávě kliknout na aktivační odkaz, aby vytvoření nového účtu 

proběhlo úspěšně. Následně na stránkách COS Pivot klikněte na Log in v pravém horním rohu. 

Přihlašte se svým User ID (Váš e-mail) a password (Vaše heslo). Po kliknutí na LOGIN se dostanete 

na úvodní stránku databáze COS Pivot. Z této stránky můžete zahájit vyhledávání v databázi a máte 

zde přehled o všech svých uložených záznamech. 

 

 COS Pivot nabízí informace o možnostech financování pro různé účely: výzkum, spolupráce, 

cestování, stipendia, další vzdělávání, konference, stáže, nákup vybavení a další náklady související s 

vědou a výzkumem. Databáze obsahuje cca 26 000 záznamů o aktuálně platných příležitostech. 

Uživatelům, kteří mají v databázi vystaven svůj odborný vědecký profil (viz níže), systém automaticky 

na základě zadaných profesních zájmů zobrazuje nejnovější nabídku relevantních zdrojů financování. 

Registrovaní uživatelé si navíc mohou nastavit zasílání novinek na svůj e-mail na základě zadaných 

klíčových slov. Návod viz http://www.aip.cz/pomucky.php?pomucka=1372 

 

 COS Pivot také umožňuje přístup k téměř 3 milionům záznamů (odborných profilů) o aktivních 

vědeckých pracovnících ve 200 oborech z více než 2 500 institucí v 75 zemích světa – z toho přes 35 

000 profilů odborníků z ČR (včetně UP) a 5 400 z SR. V profilu vědeckého pracovníka naleznete mimo 

jiné životopisné a profesní informace, kontaktní údaje, oblasti zájmu, citace vědeckých publikací, účast 

na grantech a seznamy spolupracovníků. O zařazení vlastního odborného profilu (v angličtině) do 

databáze lze jednoduše požádat vyplněním formuláře na 

adrese http://www.scholaruniverse.com/scholarsuggest 

 

 COS Pivot poskytuje několik možností vyhledávání (jednoduché/pokročilé ve vybraných polích) a také 

různé možnosti řazení výsledků vyhledávání. Výsledky je možné dále filtrovat, ukládat, zasílat a sdílet. 

 

 Pro seznámení s databází doporučujeme především uživatelské manuály (v angličtině), které 

naleznete na http://pivot.cos.com/support a krátká ukázková videa na YouTube (v 

angličtině) http://www.youtube.com/user/ProQuestPivot. Přehled všech školících materiálů a návody v 

češtině pak naleznete na stránkách http://www.aip.cz/titul.php?titul=2914 

 

 Ve středu 26. 9. od 10hod  je možné se zúčastnit online školení v češtině, 

viz http://www.aip.cz/kalendar.php. Není třeba nikam jezdit, stačí se na školení přihlásit a mít k 

dispozici vlastní počítač s připojením na internet a se sluchátky.  

 

 V rámci zkušebního provozu bychom Vás zároveň rádi požádali o vyplnění krátkého dotazníku 

týkajícího se databáze COS Pivot a jejího dlouhodobějšího využití pro potřeby zaměstnanců a 

postgraduálních studentů UP.  
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 Dotazník naleznete na http://survey.easyresearch.cz/iagsNhihZd5D7lM7QtVMtVWnv.aspx 

 

 S dotazy ohledně databáze COS Pivot se obracejte na distributora pro ČR - společnost Albertina 

icome Praha, http://www.aip.cz, e-mail jana.machonska@aip.cz 

 

 

S pozdravem a přáním pěkného dne 

 

 

PROJEKTOVÝ SERVIS UP 

 

kontaktní osoba PS UP: Mgr. Martina Kleislová 

tel.: 585 631 443 

e-mail: martina.kleislova@upol.cz 

www.psup.cz 
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